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Η εορτή της Ζωοδόχου Πηγής στην Ιερά Μονή 
Παρθενώνος Κισάμου
/ Ιερές Μονές

Κατά την Θεομητορική εορτή της Ζωοδόχου Πηγής εορτάζει 
και η ομώνυμος γυναικεία Ιερά Μονή, η επονομαζομένη και 
Μονή Παρθενώνος, η οποία ευρίσκεται στις παρυφές της 
πόλεως της Κισάμου.

Της ιεράς πανηγύρεως προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και 
Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, με την συμμετοχή Κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως και εκ 
της όμορης Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας και Αποκορώνου.
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Παρά την έντονη και διαρκή βροχόπτωση του διημέρου πλήθος προσκυνητών, από 
την ευρύτερη περιοχή, μετείχαν της ιεράς πανηγύρεως.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Αμφιλόχιος ανέφερε, μεταξύ άλλων:



«Λαμπροφορεί η Εκκλησία μας, λουσμένη μέσα στο Ανέσπερο Φως της 
Αναστάσεως και μαζί όλοι εμείς, μέλη του σώματος Της, με κεφαλή τον Χριστό. 
Στην ανεκλάλητη αυτή χαρά και ομορφιά, σε αυτό το πνευματικό πανηγύρι της 
Ανάστασης, δεν μπορεί να απουσιάζει το πανίερο και πάνσεπτο πρόσωπο της 
Παναγίας Μητέρας μας. Της γλυκιάς Μάνας του κόσμου και πάντων ημών, της 
δικιάς μας Παναγίας και όλου του ανθρωπίνου γένους, της Ζωοδόχου Πηγής. 
Κρουνοί τα ιάματα και θαύματα που ρέουν από τις ακοίμητες πρεσβείες Της, την 
Χάρι και το Έλεος Της. Βρυσομάνα της ζωής και της Εκκλησίας, καθώς Εκείνη 
δανείζοντας την σάρκα Της έδωσε ζωή στον Υιό Της, τον Σωτήρα Χριστό, και 
έγινε το ‘δοχείον του αστέκτου Πλαστουργού Της’, υπηρετώντας το υπέρτατο 
μυστήριο της σαρκώσεως του Θεού Λόγου. Στην τραγωδία των καιρών μας όπου 
ζούμε μια νέα, ιδιότυπη, κατοχή, όχι στέρησης του άρτου, αλλά των πνευματικών 
και ηθικών αξιών, των πιστεύω και ιδανικών που αιώνες τρέφουν και γαλουχούν το 
Έθνος και τον λαό μας, η Υπεραγία Θεοτόκος καλεί όλους μας σε αναστοχασμό και 
επιστροφή στην πνευματική μας μήτρα. Ως Ζωοδόχος Πηγή μας καλεί να 
επιστρέψουμε στην όντως πηγή της ζωής που δεν είναι άλλη από την αγία μας 
Εκκλησία και τα ιερά Μυστήρια Της. Το Σώμα και το Αίμα του Κυρίου μας Ιησού 
που τρέφει και αναζωογονεί το Σώμα της Εκκλησίας.»

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, ευχήθηκε 



στην σεβαστή Γερόντισσα και Καθηγουμένη της Μονής, Μαρκέλλα μοναχή, όπως 
«Η Παναγία, που επί έξι και πλέον δεκαετίες τόσο πιστά, αφοσιωμένα και ταπεινά 
διακονεί, χαριτώνει εκείνη και την Αδελφότητα της».

Επιπροσθέτως χαιρέτισε και καλωσόρισε τους πολυπληθείς προσκυνητές, με 
ιδιαίτερη αναφορά στην κα Αλεξάνδρα Θεοδοσιάδου, σημειώνοντας:

«Με πολύ και μεγάλη χαρά και αγάπη καλωσορίζουμε την αγαπητή σε όλους μας 
κα Αλεξάνδρα Θεοδοσιάδου. Πρόκειται για την ευλογημένη γυναίκα η οποία χάρισε 
στην Ιερά Μητρόπολη μας την θαυματουργό Εικόνα της Παναγίας της 
«Γιάτρισσας». Έθεσε αίτημα προσευχής και παρακλήσεως προς την Παναγία μας 
που θα χαριστεί η θαυματουργός Εικόνα Της που, επί πέντε δεκαετίες, φύλαττε ως 
το πολυτιμότερο και ιερότερο στο σπίτι της, και η Παναγία η «Γιάτρισσα» ήλθε, 
δώρο Ουράνιο, στην Ιερά Μητρόπολη μας. Μεγάλη ευλογία και χάρι. Δόξα τω Θεώ 
και δια αυτή την μεγάλη Του ευεργεσία. Η Παναγία μας να σας έχει υπό την σκέπη 
Της.»

Ακολούθησε λιτάνευση και πλούσια φιλοξενία εκ μέρους της Μονής.




